Самостоятельная работа по теме: количество информации.
Вариант 1.

1. Какое количество информации несёт в себе сообщение о том, что нужная вам информация хранится в одной из 16 книг.

2. Найти x из следующих соотношений: 

            16x бит = 32 Мбайт; 

      3.    Заполнить пропуски числами

             __ Кбайт = __ байт = 12288 бит; 

4. Какое количество информации получит второй игрок при игре в крестики-нолики на поле 2х2, после первого хода первого игрока, играющего крестиками?

5. Система оптического распознавания символов позволяет преобразовывать отсканированные изображения страниц документа в текстовый формат со скоростью 3 страницы в минуту и использует алфавит мощностью 1024символа. Какое количество информации будет нести текстовый документ после 10 минут работы приложения, страницы которого содержат 30 строк по 60 символов.  

Самостоятельная работа по теме: количество информации.
Вариант 2.

1. Какое количество информации несёт в себе сообщение о том, что нужная вам информация хранится в одном из 64 шкафов.

2.  Найти x из следующих соотношений: 

             16x бит = 32 Мбайт; 

      3.    Заполнить пропуски числами

       __Гбайт =1536 Мбайт = __ Кбайт; 

4. Какое количество информации получит второй игрок при игре в крестики-нолики на поле 8х16, после первого хода первого игрока, играющего крестиками?

5. Система оптического распознавания символов позволяет преобразовывать отсканированные изображения страниц документа в текстовый формат со скоростью 6 страниц в минуту и использует алфавит мощностью 65536 символов. Какое количество информации будет нести текстовый документ после 7 минут работы приложения, страницы которого содержат 20 строк по 50 символов.  

Самостоятельная работа по теме: количество информации.
Вариант 3.

1. Какое количество информации несёт в себе сообщение о том, что нужная вам информация хранится в одной из 32 коробок.

2.  Найти x из следующих соотношений: 

            16x бит = 32 Мбайт; 

       3.  Заполнить пропуски числами

            __ Кбайт = __ байт = 213 бит; 

4. Какое количество информации получит второй игрок при игре в крестики-нолики на поле 32х16, после первого хода первого игрока, играющего крестиками?

5. Система оптического распознавания символов позволяет преобразовывать отсканированные изображения страниц документа в текстовый формат со скоростью 2 страницы в минуту и использует алфавит мощностью 128 символов. Какое количество информации будет нести текстовый документ после 6 минут работы приложения, страницы которого содержат 40 строк по 50 символов.  

Самостоятельная работа по теме: количество информации.

Вариант 4.

1. Какое количество информации несёт в себе сообщение о том, что нужная вам информация хранится в одном из 128 мешков.

2.  Найти x из следующих соотношений: 

            16x бит = 32 Мбайт; 

      3.   Заполнить пропуски числами

      __Гбайт =1536 Мбайт = __ Кбайт; 

4. Какое количество информации получит второй игрок при игре в крестики-нолики на поле 32х32, после первого хода первого игрока, играющего крестиками?

5. Система оптического распознавания символов позволяет преобразовывать отсканированные изображения страниц документа в текстовый формат со скоростью 8 страниц в минуту и использует алфавит мощностью 8192 символов. Какое количество информации будет нести текстовый документ после 2 минут работы приложения, страницы которого содержат 60 строк по 50 символов.  

Самостоятельная работа по теме: количество информации.

Вариант 5.

1. Какое количество информации несёт в себе сообщение о том, что нужная вам информация хранится на одном из 256 дисков.

2.  Найти x из следующих соотношений: 

            16x бит = 32 Мбайт; 

      3.    Заполнить пропуски числами

             __Гбайт =1536 Мбайт = __ Кбайт; 

4. Какое количество информации получит второй игрок при игре в крестики-нолики на поле 16х16, после первого хода первого игрока, играющего крестиками?

5. Система оптического распознавания символов позволяет преобразовывать отсканированные изображения страниц документа в текстовый формат со скоростью 7 страниц в минуту и использует алфавит мощностью 256 символов. Какое количество информации будет нести текстовый документ после 3 минут работы приложения, страницы которого содержат 40 строк по 50 символов.  

